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Sledování GPS polohy  

Jak to funguje ? 
PHP – URL adresa, kam chodí z koncové aplikace GPS poloha volá PHP skript na serveru IOOLB, který zajistí vyčtení 

souřadnic a identifikátoru uživatele zaslaných v URL jako parametry. Skript provede uložení do SDE IOOLB.  
 URL pro aplikaci OsmAnd vypadá takto (v URL je nutno u stringů používat dvojitý jednoduchý apostrof):   

http://datsklad.izscr.cz/GPSoracle_IOOLB.php?lat={0}&lon={1}&name=‘‘...’‘ &kraj=‘‘... ‘’ 
  URL pro aplikaci Self-Hosted GPS Tracker vypadá takto (v URL je nutno u stringů používat jednoduchý apostrof):  

http://datsklad.izscr.cz/GPSoracle_IOOLB.php?lat={0}&lon={1}&name=‘...’ &kraj=‘...’ 
Jako name může být jméno či EVČJ a jako kraj použít kód kraje např. Vysočina má kód CZ063. 
Python – plánovaně spouštěný skript zajišťující zkopírování seznamu JPO vyjetých k MU a jeho zapsání do SDE IOOLB 
Oracle – v SDE IOOLB vytvořen pohled na data spojující seznam aktuálně vyjetých JPO a GPS pozice JPO 
 
AGS – nad pohledy na data se vytváří dvě dynamické mapové služby: 
1/ GPS poloha osob, kde je nastaveno zobrazování poslední aktuální polohy a ne starší než 2 hodiny 
2/ GPS poloha JPO, kde je nastaveno, že se zobrazuje poslední aktuální poloha jen pokud je JPO vyjetá ven k MU, není 
poloha starší než 2 hodiny a přišel od JSDH status (podmínka statusu by se dala vypnout na úrovni View v Oraclu-záleží na 
vašich připomínkách, jestli je to vhodné takto vázat) 
 
Ve FlexVieweru je možno data vizualizovat jako Operational Layer nebo s pomocí Query widgetu, kde lze nastavit filtr i dat 
REST služby na konkrétní kraj  parametrem   <query>KRAJ='CZ063'</query> 
 
OsmAnd  (interval odesílání 1s-5min) 
Self-Hosted GPS Tracker  (minimální interval je 30s) 

 
HTML – možnost odesílat status JPO 1-9, který se přiváže k aktuální poloze JPO a může se vizualizovat v mapové službě. 

HTML se spouští na lokálu koncového zařízení a odesílá do SDE IUOOLB status a svůj identifikátor. 
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Monitoring mapových služeb AGS 

Jak to funguje ? 
• Python – plánovaně spouštěný skript zajišťující zjištění 

stavu AGS a mapových služeb AGS a zaslání emailového 
upozornění se seznamem služeb, které neběží 
1. Krok = zjištění, jestli vůbec žije server, když nedostává 

odpověď pošle email, že by se měl udělat restart serveru 
2. Krok = zjištění stavu jednotlivých služeb AGS. Pokud má 

některá služba status, že nevrací odpověď, tak název 
služby vloží do seznamu služeb pro emailové upozornění, 
že se tyto mají zrestartovat. Pokud jsou všechny služby 
OK, tak žádný email neposílá. 

 
V plánu je doladit to tak, aby služby s problémem automaticky 
sám zrestartoval a ověřil, že to pomohlo. 

 


